

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS SERRINHA**

Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Bairro Aparecida,  
Serrinha - Bahia, CEP: 48700-000

E-mail: gabinete@serrinha.ifbaiano.edu.br

**EDITAL Nº 36, de 6 de Novembro de 2023**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTAGIÁRIOS DE NÍVEL SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTAGIÁRIOS DO IF BAIANO CAMPUS SERRINHA**

A Comissão do processo seletivo para contratação de Estagiários, do edital Nº 36, de 6 de novembro de 2023, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Serrinha, **RETIFICA** a lista de Inscrições Homologadas das vagas para Nível Superior, conforme segue abaixo:

**Onde se lê:**

Carlos Eduardo Brito dos Santos	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Homologada	
---------------------------------	---	------------	--

**Leia-se:**

Carlos Eduardo Brito dos Santos	TECNOLOGIA EM GESTÃO DE COOPERATIVAS	Homologada	
---------------------------------	--	------------	--

As demais informações apresentadas nas listas de Inscrições Homologadas do edital Nº 36, de 6 de novembro de 2023, Ensino Superior, permanecem inalteradas.

Serrinha (BA), 23 de novembro de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - SER-DG**, em 23/11/2023 11:07:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 514195  
**Verificador:** 76fe997d1f  
**Código de**  
**Autenticação:**

